
“Прикладні аспекти соціальної психології та соціальної роботи” 

 

Мета: навчальної дисципліни – формування наукових диспозицій про прикладні аспекти 

соціальної психології та соціальної роботи, знання про соціально-психологічні 

характеристики особистості, соціальних відносин, спілкування, малих груп, сім'ї, соціальних 

організацій, великих соціальних груп, конфліктів та за розуміння специфікм роботи в 

різному соціальному середовищі;·передовий вітчизняний і зарубіжний досвід соціальної 

діяльності. 

 

Предмет: система прикладної соціальної психології та соціальної роботи, соціальні 

конфлікти та способи їхнього розв’язання; соціальне регулювання проблем протиправної 

поведінки, медичної психології тощо; діяльність соціального працівника та психолога-

практика у соціальній сфері: в малих і великих соціальних групах, у закладах охорони 

здоров’я, правопорядку, освіти, на виробництві тощо.  

 

Зміст курсу: 

 Соціально-психологічне знання та практика регулювання соціальних конфліктів. Поняття 

та типи конфліктів. Лабораторні версії суспільних дилем. Ігри з ненульовою сумою 

 Соціально-психологічні способи розв’язання соціальних дилем. Конкуренція як джерело 

конфлікту (експеримент М.Шерифа). Сприйняття несправедливості та спотворення 

сприйняття як джерела конфлікту.  

 Стратегії примирення: рівноправні контакти, кооперація, комунікація, умиротворення. 

 Соціальна психологія та правосуддя. Дотичні проблеми соціальної психології та 

правосуддя.  

 Соціальна-психологія та медицина. Ілюзорні взаємозв’язки, хіндсайт, діагнози, що 

самопідтверджуються (експеримент Д.Розенхана).  

 Соціальне пізнання та проблемна поведінка. Феномен депресивного реалізму. 

Негативний стиль пояснення  причин (атрибуцій) людей у стані депресії.  

 Соціально-психологічні дослідження самотності та соціальної тривоги. 

 Соціально-психологічні підходи до позитивних змін мислення: тренінг соціальних 

навичок, когнітивна психотерапія. 

 

Місце дисципліни у структурі курсу: аспіранти вивчають на другому році навчання. 



 


